inden

Working

Equitation verseny

az adott osztalytol

fiiggben legfeljebb négy kiilonbo-
z6 versenyszambol all.

Az egyes versenyszamok:
a dijlovaglas, a stilus akadalypa-
lya, a gyorsasagi akadélypalya és
amarhaterelés. A végeredményt
az Osszesitett pontszam adja,
amelyet a dijlovaglasban, a stilus
akadalypalyan és a gyorsasagi
akadalypalyan ért el a verseny-
z6. A marhaterelés kiilon kertil
értékelésre. Az el6készité és
alapfoku osztalyokban csak dij-
lovaglas és stilus akadalypalya
versenyszamok vannak.

Béarmilyen lé6fajta alkalmas
a szakdgban val6 versenyzésre!

Az akadalyokat, illetve az
akadalyok kozotti utat a kate-
goridknak megfeleléen a lo-
vasok kiilonb6zé jarmoéddban
hajtjak végre.
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akadalypalya
ismertetése

A kovetkez6 cikksorozatunkban szeretnék segitséget
nyujtani mindazoknak, akik érdeklédnek az 4j sportag
irant, fontolgatjak az ilyen versenyeken valé indulast, vagy
csak szeretnék a mindennapi lovagldsukat szinesebbé
tenni egy-két kézzelfoghaté gyakorlattal! Megismerhetitek
a Working Equitation akadalyait, illetve a meglovaglasuk
szabdlyait és a birdk értékelési szempontjait.

E el6készitd osztaly

Az akaddlyokat tigetésben
vagy lépésben hajtjak végre, az
akadalyok kozotti utat tigetés-
ben teljesitik.

Kantdrozds: Egyszer vagy
tobbszorosen tort csikézabla.
Palca viselése engedélyezett.

A alapfoku osztaly

Az akadalyokat lépésben,
igetésben vagy vagtaban hajtjak
végre, az akadalyok kozotti utat
vagtaban teljesitik. A kézvalta-
sok, az dtmenetek 1épésben vagy
iigetésben engedélyezettek.

Kantdrozds: Egyszer vagy
tobbszorosen tort csikézabla.
Palca viselése engedélyezett.

L kénnytiosztaly

A versenyz6k az akadalyok
kozotti utat vagtaban hajtjak
végre, az akaddlyokat pedig az
el6irds alapjan vagtiban vagy
lépésben teljesitik, az atmene-
tek, kézvéltasok egyszerd ug-
rasvaltassal hajtandok végre.

Kantdrozds: Egyszer vagy
tobbszorosen tort csikézabla.
Engedélyezett a pédlca és a sar-
kantyd viselése.

M kozépnehéz osztaly

Az akadélypalya a lépésben
teljesitendd akadalyok kivéte-
lével vagtaban, ugrasvaltasok-
kal teljesitendd.

Kantdrozds: Kétszaras nagy-
kantar kétkezes szarfogassal. A
sarkantyd viselése megenge-
dett, de a pdlca nem.

S nehéz osztaly - Master
Class

Az akadélypalya a lépésben
teljesitend6 akadalyok kivéte-
lével vagtaban, ugrasvaltasok-
kal teljesitendd.
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Kantdrozds:  Feszitézabla
egy par szarral. Egykezes szar-
tartds. A szdrak kozott a kéz-
ben maximum két ujj lehet.

Otthoni gyakorldsra az aka-
délyok nagy része konnytiszerrel
megépitheté  koltséghatékony
elemekbdl. Lényeges szempont,
hogy a 16 és a lovas szdmadra biz-
tonsdgosak legyenek!

Az egyik legegyszeriibb
akadalytipus a két hordo

Az akaddly két, egymastdl 2
méteres (M és S osztély) vagy
6 méteres (E, A és L osztdly)
tdvolsdgra allitott horddébdl
all. (A tavolsagot a horddk ko-
zéppontjatél mérjék.) A 16 és
a lovas az akadalykapukon at-
lovagolva el6szor a jobb olda-
li hordét egy 3 méter (M és S
osztély) vagy 6 méter (E, A és
L osztdly) dtmér6ji kiskorrel
megkerili. A kiskor befejezé-
sénél a két hord6 kozotti ko-
zépponton a lovas kezet vilt, és
egy Wabb kiskort lovagol a bal
hordé koriil bal kézen. A bal
kézen lovagolt kiskor végén a
lovas 1jbdl atlovagol a horddk
kozott, és elhagyja az akadalyt.

Az M és az S osztdlyban az
akadalyt ezenkivil hatralépés-
ben is végre kell hajtani. Ebben
az esetben el3szor a jobb, majd
a bal oldali hordét kell meg-
keriilni. A gyakorlat a horddék
kozotti képzeletbeli vonalon
torténd atlovaglassal kezdddik
és zarul.

* a. E - el6készit6 osztaly:
(getésben.

* b. A - alapszint(i osztaly:
vagtdban, az atmenetben
Iépésen vagy Ugetésen ke-
resztil.

e C.L-koénnyliosztaly:
vagtaban, egyszer(l ugras-
valtassal.

e d. M - k6zépnehéz osz-
taly: vagtaban, lebegd ug-
rasvaltassal.

* €.S-nehézosztaly: vagta-
ban, lebegd ugrasvaltassal.

» f. A hordok feldéntése +5
maésodperc blntetést jelent.
Amennyiben a lovas feldonti

az akadalyt, le kell széllnia a
16rél, és vissza kell allitania a
helyére, majd folytathatja az
akadaly teljesitését.

e g. Az akadaly tévesztése
javitas nélkdl kizarassal jar.

A birék értékelik a korok
méreteit, azok egyformasdgit,
a 16 megfelel hajlitasat és a
kézvaltast, a jarmddok, az at-
menetek tisztasigat, illetve a
preciz vonalvezetést.
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